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[浙江]东亚银行宁波分行诚招助理经理岗位人才考试冲刺提分卷3合1+答

案详解
一.参考题库(共50题)
1.

I took my condenser to a shed in the fields _____ I could do my experiment.

A.where

B.which

C.that

D.why

参考答案：A

[解析] 根据句意应该选择一个表示地点的引导词，故选A项。

2.

求和式3+33+333+…+33…3(10个3)计算结果的万位数字是______。

A.5

B.2

C.3

D.0

参考答案：D

[解析]

个位10个3相加，和为30，向十位进3；十位9个3相加，和为27，加上个位的进位3得30，向百位进3；百位8个3相加，和为24，加上十位的进位3得2

7，向千位进2；千位7个3相加，和为21，加上百位的进位2得23，向万位进2；万位6个3相加，和为18，加上千位的进位2得20，万位的数是0。
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3.

下列民事法律行为中，属于实践性的行为有  。

A.租赁

B.加工承揽

C.定金担保

D.借贷

参考答案：CD

[解析]

《担保法》第90条规定，定金应当以书面形式约定，当事人在定金合同中应当约定交付定金的期限。定金合同从实际交付定金之日起生效。这表明

C项定金担保属于实践性行为。关于D项借贷，相对复杂。《民法通则》第90条规定：“合法的借贷关系受法律保护”。在《民法通则意见》第121

、122、125条使用的都是“公民之间的借贷”的表述。什么是借贷，理论认识也不一，法律规定混乱。主体方面，借贷关系是仅指公民之间，是否

包括银行等商业借贷；标的方面，借贷关系是专指金钱借贷，还是包括实物借贷是使用借贷(借用，标的为非消耗物)还是消费借贷(标的为可消耗

物)。在《合同法》中干脆就没有借贷的概念，而是规定了借款合同，包括自然人之间的借款。同时规定自然人之间的借款自交付之日生效，这表

明为实践性行为。如果按照法律规定的体系进行解释，借贷应当指自然人之间的金钱和可消耗物的利用，这也是理论界的通说，故应当认定借贷是

实践性行为。正确答案是CD。

4.

下列各项中，反映企业经营成果的会计要素有______。

A.利润

B.收入

C.费用

D.所有者权益
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参考答案：ABC

[解析] 反映企业经营成果的会计要素有收入、费用和利润；资产、负债和所有者权益三项会计要素反映企业的财务状况。

5.

如果规模报酬不变，单位时间里增加了10%的劳动使用量，但保持资本量不变，则产出将______。

A.增加10%

B.减少10%

C.增加大于10%

D.增加小于10%

参考答案：D

[解析] 规模报酬不变，即劳动和资本同时增加或减少λ倍，产出也增加或减少λ倍。劳动增加10%，而资本不变，则产出增加量应小于10%。

6.

下列物品和服务中，属于公共物品公共服务的有______。

A.国防

B.苹果

C.洗牙

D.电动车

E.公共图书馆

参考答案：AE
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7.

下列成语与行业或职业对应不正确的是______。

A.巧夺天工——工匠

B.雨笠烟蓑——渔民

C.赤膊上阵——运动员

D.飞针走线——裁缝

参考答案：C

[解析]

A项正确，“巧夺天工”形容技艺极其精巧，多指工艺品，与工匠有关。B项正确，雨笠烟蓑指防雨用的蓑衣笠帽，为渔夫的衣饰，亦借指渔夫，与

渔民是相关的。C项错误，“赤膊上阵”形容作战英勇，全力以赴地进行战斗，后比喻没有准备或毫无掩饰地从事，与运动员无关。D项正确，“飞

针走线”针像在飞一样，线像在跑一样，形容缝纫技术非常熟练，与裁缝相关。因此，本题选C项。

8.

按照中国篮球职业联赛的规则，各篮球队队员的号码可以选择的范围是0-

55号．但选择两位数的号码时，每位数字不得超过5。那么，可供每支球队选择的号码共有多少个？  

A.30

B.34

C.36

D.40

参考答案：D

[解析]

十位和个位数字都可选择数字0、1、2、3、4、5(其中十位为0时，个位数字即为代表的号码，还可以选择6、7、8、9号)，所以每支球队选择的号

码共有6×6+4=40个。
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9.

在做选择时，通过比较微小变化引起的成本和所得收益的变化称为边际选择。

参考答案：A

[解析] 边际选择即是比较边际成本与边际收益，也就是比较微小变化引起的成本和所得收益的变化。

在做选择时，通过比较微小变化引起的成本和所得收益的变化称为边际选择。

参考答案：A

[解析] 边际选择即是比较边际成本与边际收益，也就是比较微小变化引起的成本和所得收益的变化。

10.

许多农村剩余劳动力从土地的______中解放出来，纷纷投入到第三产业中去。

A.枷锁

B.拘束

C.约束

D.束缚

参考答案：D

[解析]

选项A，“枷锁”常意指所受的压迫和束缚；选项B，“拘束”形容过分约束；选项C，“约束”指限制管束使不超越范围；选项D，“束缚”有捆绑

之意，泛指约束限制，题中要表达的是将农村剩余劳动力从土地的束缚中解放出来，故选D。

11.

革命领袖是人不是神，他们的认识和行动也要受时代条件限制。因此，对待他们所犯的错误，要做到“两个不能”。一个是“不能因为他们伟大就
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对他们像神那样______，不容许提出并纠正他们的失误和错误”；另一个是“不能因为他们有失误和错误就______，抹杀他们的历史功绩，陷入虚

无主义的泥潭”。

  填入划横线部分最恰当的一项是______。

A.奉若神明  一叶障目

B.肃然起敬  不以为然

C.青睐有加  视如敝屣

D.顶礼膜拜  全盘否定

参考答案：D

[解析]

第一空，“奉若神明”与“对他们像神那样”语义重复，排除A。“青睐有加”与“对他们像神那样”不搭配，排除C。第二空，“不以为然”指不

认为是对的。根据前后文，应填入一个表示因为失误否定全部功绩的词语，D项“全盘否定”比“不以为然”更契合句意。故答案选D。

12.

公共物品具有消费上的非排他性特征，是理性的个人在消费时倾向于由他人付费而自己坐享其成，这种现象称为______。

A.消费拥挤

B.生产者付费

C.免费搭车

D.逆向选择

参考答案：C

[解析] 公共物品会产生“搭便车”的问题，个人不付费也可享受公共物品的好处，依赖于他人付费。

13.

开放式基金的价格是以______为基础计算的。
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A.基金份额净值

B.市场供求关系

C.市盈率

D.购买股票的占比

参考答案：A

[解析] 开放式基金的买卖价格以基金份额净值为基础，不受市场供求关系的影响。

14.

企业一项经营租出固定资产的原价为100000元，预计使用年限为5年，预计净残值为4000元。按双倍余额递减法计提折旧。要求计算每年的折旧额

并编制第一年计提折旧的会计分录。

参考答案：

双倍的直线折旧率=2/5×100%=40%

   第一年计提的折旧额=100000×40%=40000(元)

   第二年计提的折旧额=(100000-40 000)×40%=24000(元)

   第三年计提的折旧额=(60000-24000)×40%=14400(元)

   从第4年起改用平均年限法计提折旧。

   第4、第5年的年折旧额=[(36000-14400)-4000]÷2-8800(元)

   第一年计提折旧时：

   借：其他业务成本    40000

   贷：累计折旧   40000

企业一项经营租出固定资产的原价为100000元，预计使用年限为5年，预计净残值为4000元。按双倍余额递减法计提折旧。要求计算每年的折旧额

并编制第一年计提折旧的会计分录。

参考答案：

双倍的直线折旧率=2/5×100%=40%

   第一年计提的折旧额=100000×40%=40000(元)



（图片大小可任意调节）

   第二年计提的折旧额=(100000-40 000)×40%=24000(元)

   第三年计提的折旧额=(60000-24000)×40%=14400(元)

   从第4年起改用平均年限法计提折旧。

   第4、第5年的年折旧额=[(36000-14400)-4000]÷2-8800(元)

   第一年计提折旧时：

   借：其他业务成本    40000

   贷：累计折旧   40000

15.

关于有限合伙和普通合伙的转换，以下表述错误的是______。

A.普通合伙人转变为有限合伙人的，对其作为普通合伙人期间合伙企业发生的债务承担有限连带责任

B.当有限合伙企业仅剩普通合伙人时，有限合伙企业转变为普通合伙企业，并应当进行相应的变更登记

C.经全体合伙人一致同意，普通合伙人可以转变为有限合伙人，且有限合伙人可以转变为普通合伙人

D.当有限合伙企业仅剩有限合伙人的时候，则这个企业就不再是合伙企业，故应当解散

参考答案：A

[解析]

《中华人民共和国合伙企业法》第八十四条规定，普通合伙人转变为有限合伙人的，对其作为普通合伙人期间合伙企业发生的债务承担无限连带责

任。

16.

中国建设银行最初的行名为______，1996年3月26日更名为中国建设银行。

A.中国人民建设银行

B.中国解放建设银行
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C.建设银行

D.中国人民解放军建设银行

参考答案：A

[解析] 中国建设银行(简称建设银行或建行)，最初行名为中国人民建设银行。

17.

中断处理时，要求保留CPU现场的原因是______。

A.为了保证不丢失数据

B.为了保证源程序完整

C.为了中断结束时返回源程序执行

D.中断处理时需要使用CPU现场中的数据

参考答案：C

[解析]

中断是为了提高CPU的工作效率和处理随机发生的事件而设置的。为了保证中断处理完成后能够返回源程序继续执行，必须把中断前的程序断点、

通用寄存器内容、程序状态字等保存起来，即保存现场。等待中断处理完毕，再恢复中断时的断点和通用寄存器的内容等，即恢复现场，以便正确

返回源程序继续运行。

18.

下列不属于金融企业现金管理目标的是______。

A.交易性需要

B.谨慎性需要

C.投机性需要

D.预防性需要
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参考答案：B

19.

在Windows中，TXT.EXE.DOC是合法的文件名。(  )

参考答案：A

在Windows中，TXT.EXE.DOC是合法的文件名。(  )

参考答案：A

20.

下列关于留存收益筹资的表述中，正确的是______。

A.留存收益筹资可以维持公司的控制权结构

B.留存收益筹资不会发生筹资费用，因此没有资本成本

C.留存收益来源于提取的盈余公积金和留存于企业的利润

D.留存收益筹资有企业的主动选择，也有法律的强制要求

参考答案：ACD

[解析] 留存收益实质是所有者向企业的追加投资，留存收益的资本成本率，表现为股东追加投资要求的报酬率。所以，选项B错误。

21.

货币政策就是财政政策。   



（图片大小可任意调节）

参考答案：B

[解析]

财政政策是指国家根据稳定经济的需要，通过财政支出与税收政策来调节总需求。货币政策是指政府、中央银行和其他有关部门所有有关货币方面

的规定和采取的影响金融变量的一切措施。两种并不等同。

货币政策就是财政政策。   

参考答案：B

[解析]

财政政策是指国家根据稳定经济的需要，通过财政支出与税收政策来调节总需求。货币政策是指政府、中央银行和其他有关部门所有有关货币方面

的规定和采取的影响金融变量的一切措施。两种并不等同。

22.

养宠物是一种时尚，宠物伤人事件也多有发生。对此，下列说法中正确的是______。

A.宠物伤人，需要区分是谁的过错，如果是受害人过错造成，饲养人可不承担民事责任

B.宠物伤人，不管是饲养人的过错还是受害人的过错，双方都要承担责任

C.宠物伤人，不管原因如何，饲养人都应当承担民事责任

D.宠物伤人，罪在宠物，与饲养人并无关系

参考答案：A

[解析]

《中华人民共和国侵权责任法》第七十八条规定，“饲养的动物造成他人损害的，动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任；但是，能够证明损害

是因被侵权人故意或者重大过失造成的，可以不承担或者减轻责任”。故本题选A。

 

 注：《中华人民共和国民法典》自2021年1月1日起施行，《中华人民共和国侵权责任法》同时废止。根据《中华人民共和国民法典》第一千二百四

十五条的规定，本题答案不变。
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23.

资本市场中的初级市场即______市场。

参考答案：

发行

资本市场中的初级市场即______市场。

参考答案：

发行

24.

在Excel中，输入到单元格中数值的默认格式为______。

参考答案：

常规

在Excel中，输入到单元格中数值的默认格式为______。

参考答案：

常规

25.

负责统一编制全国金融统计数据、报表的机构是  。

A.中国人民银行

B.银行业监督管理机构

C.国家统计局

D.财政部
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参考答案：B

[解析]

《银行业监督管理法》第30条规定，国务院银行业监督管理机构负责统一编制全国银行业金融机构的统计数据、报表，并按照国家有关规定予以公

布。

26.

对《酬乐天扬州初逢席上见赠》(刘禹锡)鉴赏不正确的一项是______。

A.“巴山楚水凄凉地，二十三年弃置身”，表明作者谪居生活的艰苦和遭遇贬居的痛苦，给全诗定下了感情的基调

B.“怀旧空吟闻笛赋，到乡翻似烂柯人”，后一句用王质烂柯的典故，既暗示了自己谪居时间的长久，又表明了世态的变迁，以及回归之后生疏而

怅惘的心情

C.“沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春”，作者以沉舟、病树比喻自己，既感到惆怅，却又相当达观

D.“今日听君歌一曲，暂凭杯酒长精神”，表现出坚忍不拔的意志，与常人所用的“借酒消愁”形成鲜明对比

参考答案：A

[解析]

《酬乐天扬州初逢席上见赠》是刘禹锡为酬答白居易所作的诗，同时抒发了作者长期被贬的心境。“巴山楚水凄凉地，二十三年弃置身”是指作者

谪居在巴山楚水这荒凉的地区，算来已经二十三年了。作者在开头说这句主要是由于白居易在所赠的诗中提到了二十三年，一来一往，显出朋友之

间推心置腹的亲切关系，并不是为了给全文定下感情基调。

27.

完全竞争型市场的特点是______。

A.各种生产资料可以完全流动

B.生产的产品同种但不同质

C.企业永远是价格的接收者
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